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Annika Tetzner vydává v české premiéře novinku Červená stuha 
 
Světoznámá izraelská autorka a výtvarnice Annika Tetzner si pro první vydání své zatím poslední knižní 
novinky zvolila exkluzivně Českou republiku. V nakladatelství Portál právě vychází Červená stuha aneb 
Terezínské ghetto očima dítěte, doprovozená vlastními ilustracemi autorky. A Annika Tetzner přijede do 
České republiky knihu osobně podpořit – od 12. do 15. září bude hostem několika veřejných prezentací.  
 
Červená stuha  je souborem  tří povídek. Příběhy vyprávějí o  tom,  jaké  to bylo být za druhé světové války 
malým dítětem v terezínském ghettu, a zakládají se na skutečných událostech. Annika Tetzner byla  tehdy 
nejmladším  dítětem  velké  rodiny  a  nepoznala  jiný  život  než  v ghettu.  Terezín  pro  ni  znamenal  domov  
a dodnes s ohromením vzpomíná na pocit lásky a bezpečí, který tam tehdy dospělí dokázali dětem vytvořit. 
Autorka  ve  svých  textech  nezdůrazňuje  temné  stránky  zkušenosti  v ghettu.  Příběhy  vyprávěné  dětským 
jazykem a viděné dětskýma očima ukazují hlavně „obyčejné“ dětské radosti, smutky a strachy. Povídky jsou 
doprovázeny obrázky, které nakreslila sama autorka.  
 
Annika Tetzner se narodila v Praze, rané dětství prožila v terezínském ghettu. Z celé rodiny přežila válku jen 
ona a její starší bratr, vzájemně však o sobě nevěděli, a za jeho života se tak už nesetkali. Paní Tetzner nyní 
žije v Izraeli. O své zkušenosti z dětství napsala několik knih, které doprovází vlastními ilustracemi. Její kniha 
Lullabies  for Annika  získala  v roce 2009  cenu The Egir  Family  Foundation.  Své obrazy  vystavuje  v mnoha 
zemích po celém světě. 
 
Annika Tetzner přijede do České republiky podpořit vydání Červené stuhy. Během jednoho týdne se setká se 
čtenáři na několika místech Prahy  i v regionech a také zahájí výstavu svých obrazů tematicky souvisejících 
s knihou.  
Besedy s Annikou Tetzner, představení knihy Červená stuha, autogramiády 
12. září v 18 hod. ‐ Vzdělávací a kulturní centrum Židovského muzea v Praze, Maiselova 15, Praha 1 
13. září ve 14 hod. ‐ Památník Terezín, půdní divadlo bývalých Magdeburských kasáren 
14. září v 17 hod. ‐ Literární kavárna Academia, Václavské náměstí 34, Praha 1 
Akce moderuje i tlumočí JUDr. Tomáš Kraus, tajemník Federace židovských obcí. 
 
Vernisáž výstavy obrazů Anniky Tetzner a prezentace knihy Červená stuha 
15. září v 17 hod. ‐ Regionální muzeum v Teplicích, Zámecké náměstí 14, Teplice 
 
Bližší  informace,  recenzní  výtisky  a  potvrzení  účasti  médií:  Mgr.  Jitka  Pourová,  pourova@portal.cz,  
tel. 283 028 503, 724 635 671 
____________________________________________________________________________________ 
Kontakt:               
Mgr. Jitka Pourová                 
pourova@portal.cz, tel. 283 028 503, 724 635 671        
Portál, s.r.o., Klapkova 2, 182 00 Praha 8            
www.portal.cz    www.facebook.com/nakladatelstvi.portal   
                 

Tisková zpráva 


